
 2022/2023العام الدراسي :                                  - 1-مقاطعة القل 

 السنة الثانیة ابتدائي   مدرسة الشھید أحمد بوصوفة                   

 اختبار الفصل الثاني في  نشاط الریاضیات

 التمرین الأول : أحسب ما یلي : 

16  ×5     =........+......+.....+..... +........ =        3  ×4 ........ = . + . + . + .  = 

30                                        .  ×  .  =               8  ×2  .  = . + . +  . = 

 التمرین الثاني : إملأ الفراغ بما یناسب :

 عدد رؤوسي .............. أنا مكعب عدد وجوھي ........... و

 و عدد أحرفي .............

 التمرین الثالث : 

 فلاَُن رَائدِ و آمِینَ عِنْدَ الطَّبیِب ، و بعَْد فحصھما قاَم بوزنھما . طذھََب الْ 

 كیلوغراما .  29كیلوغراما ، وَوَزْن رَائِد  35فوََزَن آمِین 

 أجب عما یلي : .

 . . . . . أثَقْلَُ مِنْ وَزْنِ . . . . . . . . . . .. .وَزْن . . . .  -

 . . . . . . . . . كیلواغراما .ائدِ مَعاً . . . . . . . . . یزََن آمِین و رَ  -

 یزَِیدَ وَزْنُ آمِین عَن وَزْن رَائدِ بـِ . . . . . . . . . . . . . . . كیلوغراما . -

 التمرین الرابع : 

ع تلامیذ قسََمْناَ   باَلغَ التَّالِیةَ : لِجَمْعِیَّة خَیْرِیَّةٌ بِالْمتبَرََّ

 دِیناَرًا  780دِیناَرًا ،  708دِیناَرًا ،  870

 باَلغَ ترَْتیِباً تصاعدیا . رَتَّب ھَذِه الْم -

 عَددٍَ بِالْحُرُوف .  اكْتبُ أكَْبرَ -

 حْصِر ھَذاَ الْعدَدَ الأْكَْبرَ بیَْنَ مِائتَیَْنِ متتالیتین . أ -

 المشكلة : .

 دِیناَرًا للقلم الْوَاحِد .  15مِنَ الْمَكْتبَةَِ ، بــ  أقَْلاَم 3اشْترََت أحَْلاَم 

 دِیناَرًا .  50مِنْ فیِھِ  فأَعَْطَت لِلْباَئِع قطِْعةَ نقَْدِیَّة

 كُلِّ الأقَْلام ؟  أحَْسَب ثمََن -

 كَم دِیناَرًا بقَِي لأحلام ؟  -

. 


